

BEŽIGRAJSKI OBRITNIKI NA SEJMU V KRANJU

Pester prikaz obrtne dejavnosti

Od 9. do 16. maja je bil v Kranju že četrti sejem malega gospodarstva, na katerem je 400 razstavljalcev prikazalo več tisoč eksponatov. Ta sejem teži k temu, da bi opozarjal predvsem na velike možnosti, ki jih ima samostojna obrt za sodelovanje z organizacijami združenega dela, zlasti z industrijskimi in trgovskimi.

Samostojni obrtniki imajo izredno pomembno vlogo pri nadomeščanju uvoženih sestavnih delov za industrijsko proizvodnjo z domačimi izdelki. Tudi nenehno potrjujejo, da lahko uspešno izdelujejo najrazličnejše izdelke in sestavne dele, ki za večje organizacije združenega dela niso donosni.

Čeprav možnosti za tako sodelovanje še zdaleč niso izkoriščene, je v marsikateri OZD za iskanje novih domačih kooperantov še premalo zavzetosti. Podatki o kooperaciji pa so naravnost osupljivi: sedemin-

dvajset obrtnih zadrug Slovenije (tri so v naši občini), ki samostojne obrtnike poslovno povezujejo in urejajo njihovo kooperacijo z organizacijami združenega dela, je imelo lani skupaj približno dve milijardi novih dinarjev prometa. Prek njih pa stalno sodeluje z OZD 3000 obrtnikov (vseh obrtnikov v Sloveniji je 20.000).

Med temi kooperanti je tudi precej bežigrayskih obrtnikov, ki prispevajo pomemben delež k našemu gospodarstvu. Nekaj med njimi se jih je predstavilo s svojimi izdelki tudi na sejmu v Kranju in pritegnilo veliko zanimanje obiskovalcev. Na 60 kvadratnih metrih razstavne površine, kolikor je bilo dodeljeno našemu obrtnemu združenju, je svoje izdelke prikazalo 18 obrtnikov različnih dejavnosti.

Tu so bili že proslavljeni elektro ventili Staneta Jakšeta, ki jih izvažamo v Zvezno republiko Nemčijo, kjer jih vgrajuje-

jejo v Siemensove pralne stroje, brusilni stroj Jožeta Barleta, ki razen tega izdeluje še vrsto drugih zahtevnih izdelkov, potrebnih naši industriji, razni elementi za vozila iz delavnice Staneta Špindlerja, Ema Štepihar se je predstavila s cerado za čolne in šotori, manjkala pa ni niti predstavnica cvetličarjev – Francišča Vacik, ki je skrbela za vedno sveže in lepo aranžirano cvetje v našem paviljonu. Vsemu temu pa je dala poseben pečat trgovina suhe robe Ilc-Rus, ki je tudi tokrat predstavila na sejmu značilne izdelke »Urbanove doline«.

Še bi lahko naštevali, saj je prav vsak obrtnik, ki je sodeloval na sejmu, omembe vreden, a bilo bi premalo prostora za vse. Tudi letos so se obrtniki naše občine dostojno predstavili, čeprav smo opazili, da sejem ni bil tako pester in bogat kot lani.

B C



Posebno obeležje je imel dan mladosti v vrtcu na Črnučah, kjer so se mali nadebudneži pomerili v znanju prometnih predpisov in poznavanju prometnih znakov. Kviza sta se udeležila tudi predstavnika Avto moto zveze Slovenije.

Slika: T. Bratok

Predsedniki krajevnih konferenc ZRVS pripovedujejo

DARKO SMERKOLJ, KK ZRVS Črnuče:

»Sem najmlajši predsednik krajevnih konferenc ZRVS v občini Bežigrad. Pripravljamo se na delitev naše krajevne skupnosti na štiri nove RVS smo vklju-



čeni v vsa dela pri delitvi. Veliko nas je vključenih v DPO, DO in v samo krajevno skupnost.

Naše mnenje je, da bi našo organizacijo RVS razdelili samo na dve osnovni organizaciji. Vsaka pa bi zajemala dve novi krajevni skupnosti, to pa zaradi majhnega števila članstva. Še vedno pa bi bili obe osnovni organizaciji vključeni v sedanjo krajevno konferenco ZRVS Črnuče. Tako bi pod Titovo cesto bila ena osnovna organizacija, nad Titovo cesto pa druga.«

STANE PROSEN, KK ZRVS Ivan Kavčič:

»Naša organizacija je bila ustanovljena v začetku februarja 1978. Takoj smo pričeli z delom v krajevni



skupnosti in smo že pred volitvami sodelovali s KK SZDL pri pripravah in pri izbiri ter predlaganju kandidata za KS. Svoje predstavnike imamo v KS, DPO, DO in v drugih organizacijah. Z vojaško gimnazijo

Franc Rozman Stane zelo dobro sodelujemo na vseh področjih. Pripravljamo se na ustanovitev osnovnih organizacij ZRVS v okviru naše krajevne organizacije. Pri KO ZRVS imamo aktiv ZK, po potrebi bomo aktivne ZK ustanovili tudi v osnovnih organizacijah ZRVS.

Sodelovanje z mladino je dobro, prav tako tudi s taborniki, ki so vključeni v partizanski taborniški odred Bičkova skala. Prav tako želimo sodelovati s Srednjo gradbeno šolo, medtem ko na Gradbeni poklicni šoli ne kažejo posebnega zanimanja za sodelovanje. Želimo pa se povezati z visokimi šolami na našem področju, in kjer so možnosti, na teh šolah ustanoviti aktivne ZRVS.«

VIKTOR MLAKAR, KK ZRVS Stožice:

»Kot mlada organizacija ZRVS s šolo, ki je na našem terenu, tesno sodelujemo.



Ker pa v šolski okoliji spadajo še KS Urška Zatler, Ježica in Savlje-Kleče, uspešno sodelujemo s KO ZRVS iz teh KS na področju obrambne vzgoje na šoli in na vseh drugih področjih. Dokaz dobrega sodelovanja je bila izvedba obrambnega dneva leta 1978, še uspešnejši pa je bil letošnji obrambni dan, prav tako tudi tekmovanje učencev 7. in 8. razredov osnovnih šol ter 1. in 2. letnikov srednjih šol ob 30. obletnici SLO.

Da bi obrambna vzgoja na šoli bila še uspešnejša, smo imeli razgovor z ravnateljem, njegovim pomočnikom in s predavatelji in sklenili, da bo z novim šolskim letom stekla organizirana akcija z namenom, da bi obrambno vzgojo vključili v vse predmete od prvega razreda naprej. RVS pa

bodo v okviru aktiva na šoli in učnega programa sodelovali kot mentorji in strokovni predavatelji, predvsem pri specializiranih predmetih in specializiranih organizacijah na šoli. S takim načinom izobraževanja bo mladina pridobila potrebno znanje, ki ga bo praktično pokazala na obrambnem dnevu.«

CIRIL GRAD, KK ZRVS Dol-Beričevo-Šentjakob:

»Naša krajevna organizacija zajema tri vasi: Beričevo, Dol in Šentjakob. Na področje naše organizacije pa spada tudi aktiv RVS v delovni organizaciji Belinka.

Od prejšnjega leta smo dosegli lepe uspehe v sami organizaciji, tesno pa sodelujemo tudi v krajevni skupnosti z vsemi DPO in družbenimi organizacijami ter drugimi organizacijami na našem področju, kot so narodna zaščita, civilna zaščita, teritorialna obramba in druge. Tesno sodelujemo tudi z osnovno šolo Franc Ravbar, na kateri zelo dobro dela obrambni krožek, njegovi člani pa imajo tudi primerne uniforme z vsemi oznakami. Z mladino sodelujemo kot mentorji pri obrambni vzgoji, obrambnem krožku, pri izvedbi obrambnih dni in drugje. Dobro sodelujemo tudi z aktivom RVS v Belinki, lahko pa bi sodelovali še boljše. Aktiv ZK pri krajevni organizaciji ZRVS dobro dela. Letos se pripravljamo tudi na razvijte prapora, kar smo predvideli



za občinski praznik. Ker smo po številu majhni in ker smo le vaška organizacija, imamo težave pri zbiranju denarnih sredstev za prapor. Vendar upamo, da bomo tudi na tem področju uspeli.« STEVO JAVOR



Vabilo na slavnostni koncert Partizanskega pevskega zbora

V četrtek, 7. junija 1979, ob 20. uri prireja Partizanski pevski zbor Ljubljana v hali Tivoli slavnostni koncert ob 35-letnici ustanovitve zbora.

Na slavnostni koncert še posebej vabijo nekdanje borce NOV in aktiviste OF.

Naši soborci – pevci vas pričakujejo. Vstopnine ne bo!

Občinski odbor ZZB NOV Ljubljana Bežigrad

Pionirji – vredni zaupanja

Tovariša spoznaš v nesreči! Tega so se o pravem času zavedli mladi občani – pionirji bežigrayskih osnovnih šol. Prislunili so klicu na pomoč – svojim vrstnikom v Črni gori, do katerih je bila tokrat narava neizprosna.

Brez pomislekov so se tudi oni vključili v solidarnostno akcijo za pomoč. Obvezali so se, da bodo tako kot pionirji drugih štirih ljubljanskih občin, zbrali vsak po 10 din. V dveh dneh takoj po nesreči, so bežigrayski pionirji zbrali 70.687,95 din, kar je znatno več, kot so prvotno sklenili. Prav je tako! Vredni so pohvale, priznanja in popolnega zaupanja.

META ŽELEZNIK

DELITEV PO DELU

Posvet predsednikov sindikatov in delavskih svetov

Občinski sindikalni svet in izvršni svet občinske skupščine sta pripravila posvet s predsedniki osnovnih sindikalnih organizacij in delavskih svetov. Obravnavali so dogovor o uresničevanju stališč republiškega sveta ZSS o pridobivanju in razporejanju dohodka in uveljavljanju načel delitve po delu, ki je ena najzahtevnejših nalog pri uresničevanju zakona o združenem delu.

Samoupravne splošne akte morajo uskladiti s stališči do začetka leta 1980, ko bo prenehala veljati sindikalna lista. Rezultati bodo vidni po razširjenih sejah izvršnih odborov osnovnih organizacij ZS, kjer

bodo obravnavali problematiko v skladu s prejetimi gradivi. O sklepih sestankov morajo osnovne organizacije sindikata obvezno poročati bežigrayskemu sindikalnemu svetu do 18. junija.

Tvoja strpnost bo pomirila tudi druge!
VZEMI SI ČAS – NE ŽIVLJENJE!